



Notulen van de Algemene Jaarvergadering dd. 17 april 2018

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering. Er zijn met inbegrip van 6 bestuursleden 35 leden aanwezig. De controleurs zijn present. 'n 6-Tal leden meldden zich af. (Frank Reijntjes, Roy Brentjens, Martien Loomans, Gerry + Charon Spierings en Peter Nies)

2. Notulen van de alg. ledenvergadering dd. 18-04-2017

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging aan secretaris Gerard Derikx. Er zijn geen op- of aanmerkingen naar aanleiding van de notulen.

3. Mededelingen De voorzitter doet mededeling van 'n aantal zaken en ontwikkelingen. Het betreft:

- De vrijwilligers worden bedankt voor hun inzet (onder andere voor het onderhoud, de contrôles en ruimen van dode vis). Om de 2 jaar houden we een bedankavond met een etentje. Dit jaar was dat op 10 maart jl. na de NL-Doet
- Rabobank Clubkascampagne 2018: Stemperiode 5 t/m 30 april. Doen alstublieft
- Sloopjesdag IVN, Korein Kinderopvang en het jeugdvissen door scholen: We willen dit graag stimuleren. Diverse data: waaronder vr. 4 mei a.s. We hebben hiervoor vrijwilligers nodig.
- Onderhoud: Slagbomen zijn genummerd. We gaan ook onze boot nog opknappen.
- Waterpeil: is gelukkig weer op niveau; het is in de afgelopen tijd ca. 45 cm. verhoogd agv de voorjaarsregen.
- Situatie karpervijver: Half jan. jl. zijn de karpertjes geleverd. Dit was mogelijk met een bijdrage van Sportvisserij NL. Ze worden al volop gevangen. Bijvoeren gebeurt sinds 1 april jl. door Theo vd Kruijs. Er is 'n vaste ontsmettingsbak geplaatst. Maak er gebruik van en ontsmet je visspullen. Doe het aub zorgvuldig. In de afgelopen periode zijn 'n aantal karpertjes weggevallen. We hopen dat verdere sterfte uitblijft. Er is 'n parasiet in het water aangetroffen. Verspreiding/verdere besmetting geschiedde waarschijnlijk tijdens het vervoer. De karpertjes zitten vol met vlekken. Het bijvoeren gebeurt nu met minder sterk voer. In verband met deze situatie geldt ingaande morgen 18 apr. 2018 voor 20 dagen een visverbod op de vijver. Deze info. zal ook ter plaatse opgeplakt worden. Gelukkig is de overige vis gezond. 'n Tegenvaller dus.
- Regionale opfriscursus voor controleurs: 1^e ronde is komend voorjaar; 2^e ronde volgt in 2019. Volg de cursus aub. Bij geen deelname volgt geen verlenging vd controlepas. Voorkom dit aub en geef je op voor deelname. Uitnodiging voor deelname geschiedt vanuit de Bond. Gebeurt dit niet leg dan zelf even contact. Ook zal deze info. op onze site worden geplaatst.
- 'n Eigen onderkomen bij de vijver ???: We gaan onderzoeken of de realisatie van 'n eigen onderkomen bij de visvijver mogelijk is. Hiervoor is natuurlijk medewerking van de gemeente nodig. We hadden al contact met de plaatselijke politieke partijen. In het verleden is al 'ns 'n soortgelijke poging ondernomen actie voor 'n eigen onderkomen geweest. Die is niet doorgezet vanwege de hieraan verbonden fin. consequenties. Roy Roxs wil graag helpen met de aanmaak van 'n schetsontwerp (T: 06-18681093)
- Steurs: worden goed gevangen De steurs worden goed gevangen ('n 14-tal). Ze kunnen tot we 2-3m uitgroeien. Echte knoepers dus.
- Wegvallen Beheereenheid Stroomgebied de Aa: De beheereenheid is per 31 dec.2017 ontbonden. Financieel is alles afgewikkeld. De gelden zijn overgeheveld naar de aangesloten verenigingen. De betreffende wateren zijn toegevoegd a.d. Landelijke Lijst van Viswateren. Hiertoe behoort ook het Deurnes kanaal (Brabantse deel).
- Aanschaf van de VIS-pas: kan digitaal met gebruikmaking van de VIS-pas module. De info. is ook op de website te vinden. Maak er gebruik van.

- Henk Bankers gaat stoppen als vaste vrijwilliger: Hij verzorgt zoals bekend onder andere onze ledenadministratie, de dagvergunningen, het drukken en verspreiden van onze folder en nieuwsbrief. Hij werkt dit seizoen nog af. Het bestuur beziet momenteel hoe dit op te lossen. Betreft in hoofdzaak (fin.)-ledenadministratie, aanmaak en distributie van drukwerk en folders en de inning van contributie.
- Medewerking bij het vervolg van karper-uitzettingen in de Zuidwillemsvaart door sportvisserij ZWN

4. Jaarverslag 2017 van de secretaris

Het jaarverslag is op de website geplaatst en enkele exemplaren werden zojuist uitgereikt. Er zijn geen op- of aanmerkingen. Het verslag wordt goedgekeurd door de Algemene Vergadering. Secretaris Gerard Derikx wordt bedankt voor het opstellen.

5. Financieel verslag 2017 van de penningmeester

Het financieel jaarverslag wordt op het dia-scherm gepresenteerd en toegelicht door penningmeester Gerard Waasdorp.. Mede agv enkele eenmalige meevallers kon het ver.jaar fin. positief afgesloten worden. Er komen geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. Het verslag wordt goedgekeurd door de Alg.Vergadering. Gerard W. wordt bedankt voor het opstellen en de verzorging van de fin.administratie.

6. Verslag van de kascontrôlecommissie

De financiële administratie en jaarstukken zijn gecontroleerd door Wiel Vleeshouwers en Ruud Verheijen. Ruud licht toe dat de administratie en jaarstukken prima in orde zijn bevonden. De Alg. Vergadering verleent decharge aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid.

7. Verkiezing/aanvulling van de kastrôlecommissie

Ruud Verheijen blijft nog 1 jaar lid van de commissie. Bram van Stiphout (T: 06-22964516) kandideert zich voor 2018 en 2019. De Alg.Vergadering accordeert de kandidatuur. Wiel Vleeshouwers wordt bedankt voor zijn steun bij de controle vd jaarstukken.

8. Voorstel tot bijstelling van de contributie

Het bestuur stelt voor de contributie per 2019 voor enkele jaren te verhogen naar € 40,--. Desgevraagd licht penningmeester Gerard W toe dat weliswaar 2017 positief is afgesloten, doch dat dit kon agv enkele eenmalige meevallers, waaronder de afrekening van de weggevallen Beheereenheid Stroomgebied de Aa, 'n flinke bijdrage van sportviss. Zw-Ned. voor de damwand en de meeropbrengst dagvergunningen) Zonder deze zaken zou de jaarexploitatie negatief zijn. Het ledenaantal blijft redelijk stabiel. Vanuit de vergadering komt de suggestie de dagvergunning te verhogen naar € 5,-- en de contributie voor jeugdleden te verlagen waardoor de belangstelling vd jeugd voor het jeugdvissen gestimuleerd zou kunnen worden. Het aantal jeugdleden is momenteel evenwel bijzonder laag. Geprobeerd zal worden dit de komende jaren met vislessen in schoolverband op te krikken. Die suggestie snijdt dus geen hout.

De Alg.Vergadering besluit aansluitend conform het bestuursvoorstel de contributie per 2019 te verhogen naar € 40,--.

9. Bestuursverkiezing

Volgens het rooster van aftreden zijn aftredend en herkiesbaar Nico Waasdorp (voorzitter), Hans Joosten en Stefan Verheijen. Allen worden aansluitend bij acclamatie door de Alg.Vergadering benoemd. De secretaris Gerard Derikx gaf aan te willen aftreden na een zittingsperiode van 7 jaren. Zijn vervanger wordt Ard Verheijen. Gerard Derikx wordt met applaus door de Alg.Vergadering bedankt voor zijn inzet voor de vereniging na enige verbale dankbetuiging door voorzitter Nico Waasdorp en de uitreiking van bloemen met waarde-attention door Stefan Verheijen.

10. Pauze

Er is gelegenheid voor 'n consumptie en de presentatie van 'n foto-rapportage.

11. Verslag van de wedstrijdcommissie over 2017 en de wedstrijden 2018

Ard Verheijen doet kort verslag over het verloop van de gehouden wedstrijden. 2017 Was 'n erg goed visjaar. Nog nooit werd zoveel gevangen.

Met de vaste hengel zo'n 400 kg; vrije hengel 230 kg. In totaal wel zo'n 1500 kg !

De totaal-vangst van de 4 beste vissers was zo'n 700 kg.

Winnaar van het Koningsvissen was Jan Franssen.

We deden weer mee aan het clubkampioenschap en werden opnieuw door Helmond uitgeschakeld. Dit jaar deden we verder mee a.d wedstrijd van HsvValentinus, Veldhoven en hebben hier ook gewonnen.

We hielden 'n 4-tal winterwedstrijden op de eigen vijver. Verder is er zoals bekend elke maand 1 wedstrijd op de grote vijver; visplaatsen t/m 50. Dit wordt steeds tijdig aangeplakt met daarbij de vraag die plaatsen ook vrij te houden. Op 6 mei a.s. is 'n open wedstrijd en dit jaar voor het eerst ook 'n nachtwedstrijd.

Wedstrijden 2018 Het overzicht wordt gepresenteerd en is ook al op de website geplaatst. Hiervan wordt kennis genomen.

12. Overzicht gehouden contrôles 2017

Het door Hans Joosten en Martijn Bongers opgemaakte overzicht wordt door Hans kort toegelicht. Het zal overigens op de website geplaatst worden. Sommige controleurs deden hun werk goed; anderen minder. Verloopt dit goed dan wordt de pas ingenomen. Ook zijn er 'n aantal nieuwe controleurs bijgekomen. Doe de contrôles zorgvuldig en correct. Volg ook zeker de komende controleurs-training; neem zonedig zelf actie daartoe. Voer de contrôles met z'n 2-en uit; uitgangspunt is 'n 10-tal op jaarbasis. Het aantal geconstateerde overtredingen valt mee. Mocht geconstateerd worden dat de gevangen vis neegenomen wordt, schrijf dan de naam van de betrokkene(n) op en geef het door; als sanctie volgt inname van de vergunning.

De contrôlepas is persoonlijk. Het is beslist niet de bedoeling hiermee nachtvisseren te bedrijven. Ook (meerdere) gezinsleden meebrengen op een dagvergunning, wat geopperd wordt, kan niet. Meldt extreme situaties (bijv. vuurtje stoken en/of vis meenemen) meteen bij het bestuur. 's-Nachts mag niet gevist worden. Controleer ook met z'n 2-en, zeker 's-nachts. De vispas dient men men ten alle tijd bij zich te hebben. Bij 'n dagvergunning uiteraard niet.

13. Verloop NL DOET 2018

Datum was za. 10 maart. We waren met 'n 12-tal vrijwilligers. De klussen waren:

- Actualiseren van het informatiebord
- Enig onderhoudssnoeiwerk (o.a. rond parkeerruimte karpervijver)
- Fatsoenering/egaliseren van de paden
- Vervolgonderzoek/controle inkalving oevers
- Foto's maken van de benummering vd slagbomen

Het geheel is prima verlopen. De voorzitter bedankt nogmaals de vrijwilligers.

14. Rondvraag

Aan de orde komen de volgende punten:

- Vraag wordt gesteld of er 'n open karpervedstrijd mogelijk is. Het kan wellicht ook nieuwe leden opleveren. De huidige karpervedstrijden zijn meteen vol. Wellicht geeft 'n open wedstrijd enige extra ruimte. Na enige discussie adviseert het bestuur 'n plan van aanpak te maken.
- Het schoolvissen: De 1^e visdag liep meteen goed fout qua organisatie en verloop. Overigens hadden de kinderen het best naar hun zin.

Nieuwe data zijn 17-4 en 18-4 + 17-5 en 18-5. Er moeten echt voldoende vrijwilligers zijn voor een fatsoenlijk verloop. Namen zijn: Theo vd Kruijs, Piet van Lieshout, Henk van Seccelen en Toon Wels. Verder ook Ruud Verheijen, Pieter ..., Albert Reuvers, Ard Verheijen + Pa Verheijen.

Hiermee moet het te doen zijn.

- Meedoen aan de Nat.sportweek in sept. moet nog uitgewerkt worden.

15. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering met 'n slotwoord: We hebben weer 'n goed visjaar achter ons. Ga zorgvuldig te werk: ben zuinig met de gevangen (wit)vis; plaats deze zorgvuldig terug. Blijf de website + facebook volgen voor alle nieuws en ontwikkelingen. Veel visplezier.

Verslag/secr.GD